



韩国准航母亮相

7月3日,在韩国南部港口釜山,韩国最大吨位的军舰——1.4万吨级的“独岛”号两栖登陆舰正式进入实战部署。该舰于2005年7月下水,长199米、宽31米,具备投送登陆兵力、指挥、防空、反潜等功能,被认为是韩国的小型航母。 新华社发

千里传音

美国议员抨击布什赦免利比

“白宫应为操纵情报、压制批评伊拉克战争声音承担责任,利比的定罪只是一缕微弱光芒,但现在,即使是这么一点公正也受到破坏。”

——美国参议院多数党(民主党)领袖哈里·里德

引语背景:美国总统乔治·W·布什2日宣布,免去副总统迪克·切尼的前办公室主任刘易斯·利比30个月监禁。虽然没有使用特赦,但布什为利比减刑的决定依然引发巨大争议,民主党对此提出强烈批评。绰号“踏板车”的利比因在“特工门”一案作伪证和妨碍司法,被联邦法官判处30个月监禁以及罚款和察看。但布什在声明中说,他认为处罚“过于严厉”。

巴西:丈夫劫持妻子 只缘爱情被原谅

“我因爱而原谅了他。(我丈夫安德烈)做出了不理智的事情。现在,我认为,我们可以和睦地继续一起生活。有人警告我,安德烈·里贝罗会再次做出这种事,但是我们进行了交谈并有了继续一起生活的想法。”——今年35岁的巴西妇女克里斯蒂娜·里贝罗

引语背景:里贝罗2日表示,她已原谅了丈夫的过错并决定同他一起生活。今年36岁的安德烈4月底获假释出狱,目前正在候审。去年11月10日,安德烈持手枪在巴西里约热内卢市郊区劫持了一辆公共汽车,将妻子和数十名乘客扣为人质,他指责妻子欺骗他,并威胁杀死妻子然后自杀。经过10个多小时的对峙,安德烈释放了所有乘客,然后向警方投降。安德烈和克里斯蒂娜10年前结婚,育有3子。 均据新华社

全球扫描

日本首次任命海洋政策担当大臣

日本首相安倍晋三3日任命国土交通大臣冬柴铁三兼任海洋政策担当大臣。冬柴由此成为日本根据海洋基本法新设的首位海洋政策担当大臣,他主要负责制定日本的海洋基本计划。

金正日会见中国外交部长杨洁篪

朝鲜劳动党总书记金正日3日在平壤会见了正在这里进行正式访问的中国外交部长杨洁篪。双方就朝鲜半岛核问题交换了意见。金正日表示,各方应落实起步阶段行动,中方为解决半岛核问题做了大量艰苦的工作,朝方希望继续就此同中方加强沟通与协调。

郑东泳正式竞选韩国总统

韩国前开放国民党议长郑东泳3日正式加入今年韩国总统选举战团。郑东泳的参选为民间持续走低的亲政府派系带来新希望。民调显示,郑东泳支持率仅为3.9%,远远落后于呼声最高的主要反对党大国家党候选人李明博和朴槿惠(前总统朴正熙的长女)。

阿根廷制裁外国石油投机商

为了缓解能源供应的紧张局面,阿根廷政府2日宣布,由于5家壳牌加油站停止供应燃油,英荷壳牌石油公司阿根廷分公司将被处以约161.3万亿美元的罚款。目前阿根廷已进入农业收割和播种期,燃油需求不断上升,石油公司只能把从国际市场高价进口的燃油以低价供应国内市场,因此出现了壳牌加油站停止供应燃油的情况。

驻伊美军一架直升机遭击落

驻伊拉克美军3日发表声明说,一架美军OH-58D型“凯厄瓦”攻击直升机2日在伊拉克首都巴格达南部被武装人员击落,机上两名飞行员(受轻伤)已获救。美军飞机投掷两枚激光制导的500磅炸弹,炸毁被击落的那架直升机。

也门自杀爆炸造成10死7伤

也门警方说,一名涉嫌与“基地”组织有关的自杀式袭击者2日开车闯入也门中部一处名胜古迹,造成包括他本人在内的10人(包括7名西班牙游客)死亡,还有7名西班牙游客在袭击中受伤。作为“基地”头目萨马·本·拉丹的祖籍地,也门曾是“基地”成员活跃的地方。 均据新华社

称美国无奈投下原子弹 遭到日本舆论口诛笔伐 日防卫相久间章生辞职 小池百合子继任,成为日本首位女“防长”

因发表美国投掷原子弹轰炸日本是“无奈之举”言论备受批评的日本防卫大臣久间章生7月3日向首相安倍晋三递交辞呈。安倍接受了久间的辞呈,并随即任命首相国家安全保障问题辅佐官小池百合子出任防卫大臣职务。54岁的小池也成为日本第一位出任防卫大臣的女性,她曾在小泉内阁担任环境大臣,属执政的自民党町村派。分析人士指出,目前距离日本参议院选举只有不到一个月时间,久间章生的辞职将给执政自民党的选情造成冲击和影响。



新任防卫大臣小池百合子



久间章生

久间语录

6月30日上午

“长崎遭原子弹袭击后,的确经历了惨痛灾难,但战争因此宣告结束。这样想来,(投原子弹)或许也是无奈之举。”

6月30日晚间

“我的发言被误解为认同原子弹轰炸,我对此深感遗憾。我其实想说,我们当时没有看穿苏联的意图和美国投下原子弹的前因后果。”

7月1日

“我就此前关于‘理解’美国向日本投原子弹的言论表示道歉。”

7月3日

“我是吃午饭的时候决定(辞职)的,因为不能让此事影响参议院选举。想到这里,觉得无可奈何。”

马上分析

久间走人 最难受的是安倍

“这对安倍来说应该是一个沉重的打击,因为他的第一反应是维护久间。”美国哥伦比亚大学政治学教授格里·柯蒂斯说,“安倍将在参议院选举中面临生死考验。”

日本共同社的分析认为,久间的辞职固然可以在一定程度上减缓首相安倍面临的压力,但是却给自民党在今年参议院选举的前景投下阴影。本月底将举行的参议院改选是日本政坛今年唯一的一次选举,朝野各党格外重视。一些分析人士认为,如果自民党在参议院选举中落败,安倍的首相宝座将面临考验。 均据新华社

通通有 家电通讯 IT 广告服务热线: 63399000 67655128

彩电处理 轻松学电脑《一点就通》

不用求教别人 不用进培训班 不用看教学书 不讲理论 只谈实践

《一点就通》是由清华同方光盘电子出版社针对电脑初学者出版的一款电脑教学软件。它采用独特的“引导操作”教学模式,配有真人语音讲解、字幕及100%仿真界面,图文并茂!实时的互动操作强化您的记忆,让您轻松快速掌握电脑,紧跟信息时代步伐!(市内免费送货)

全国免长话订购热线:4007061071 13526461639
诚招地区加盟商 招商电话:010-63691428

旧手机折价 880元 换购隐形手机

恒基伟业九周年庆典,前500名消费者可享受880元回报

为了让广大的消费者都能够用上真正的信息安全手机,同时,也为了打击市场上的假冒产品,6月28日,恒基伟业公司最新的高端信息安全手机F88河南已公开发售,这款针对高端用户的手机,在增加了诸多实用功能外,其用激光雕刻的金刚机身,不但大气,而且,握在手中足显身份象征。同时,恒基伟业为庆祝公司成立九周年,对前500名购买新品手机的消费者,凭商务通产品或者手中的其它普通手机可直接再享受作价880元换购新品活动。在河南,全新上市的商务通信息安全手机F88立刻受到了消费者的追捧。

同时,为中国千万股民量身定做的炒股专用手机—股灵通,也已全面上市。不能随时看盘,不能即时交易,缺少专业指导,一不留神还被套,交易还怕不安全……这些问题让炒股看来真的很难!但其实,炒股一点也不难,一部“股灵通”炒股手机就能轻松解决这些难题!具备“随时看盘,鹰眼盯盘”的强大炒股功能。中国股票交易手机——“股灵通”V668,让越来越多的人相信“上班、炒股两不误”的时代已经到来!消息灵通,买卖灵通,炒股就用“股灵通”!

咨询热线: 0371-66036155
专卖店: 北二七路正弘大厦15层1506室 (二七广场北50米路西)